

文化产业资讯

来周末观影活动与电影节亲密接触

2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)将于本月24日-26日在郑州举行...

市民安享电影盛宴

“您好,请出示健康码。”在奥斯卡大上海影城,记者看到,所有观众进场前须佩戴口罩、测温、出示健康码...



他们还要求员工做好自身防护,每天上岗前需进行测温、登记。

是又开心又安心。”王先生说。

本土优秀影片受追捧

《巡夜》《宛城之战》《花儿与歌声》《我们的四十年》……“我家电影快乐”周末观影活动集中放映的20部本土优秀影片中,题材囊括历史、教育、刑侦等多个类型...

《少林寺》走进社区露天放映

本报讯(记者 秦华 丁友明)作为2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)“日出嵩山坳·重聚少林寺”系列群众文化活动的组成环节...

40年前,电影《少林寺》来到嵩山取景拍摄,甫一上映便万人空巷,创下中国电影史的各项现象级纪录...

19:00,观众互动活动拉开了活动序幕,主持人抛出一系列有关《少林寺》的问题,小伙伴们争先恐后回答...

据悉,为了唤起市民对经典电影的回忆,丰富市民的精神文化生活,8月17日至9月26日,电影《少林寺》陆续走进全市40个社区、广场露天放映...

百花奖观众评委:生动影像是文化最好的呈现

本报讯(记者 秦华)9月12日上午,第35届大众电影百花奖郑州地区的观众评委在奥斯卡升龙国际影城参加了一场“佳片有约”公益放映活动...

本次活动在耳熟能详的豫剧《花木兰》选段“谁说女子不如男”中拉开帷幕,13位来自河南小明星艺术团戏曲基地的小花木兰们让现场的观众瞬间就感受到了传统文化的氛围...

接下来,针对电影《花木兰》的上映,以及国产电影怎样讲好中国故事等问题上,两位观众评委分别谈了自己的感受。

观众评委蒋文峰谈起1998年上映的动画片《花木兰》和《宝莲灯》,她认为国产电影《宝莲灯》丝毫不逊色于欧美的大制作,“我们中国从来不缺可歌可泣的英雄故事,也不缺对这些故事改编翻拍的优秀电影...

观众评委姜燕华说,自己是一位母亲,在给孩子讲述历史故事的时候发现生动的影像是文化最好的呈现...

对于很多人来说我们可以从不同渠道了解我们的文化和历史,但当这些出现在电影、电视剧中时,对于观众来说更加印象深刻...

两位观众评委的分享也启发了在场的观众,不少观众也表达了自己对文化传承等方面的观点...

活动在两个小朋友演唱的《花木兰》选段“用巧计哄元帅”中结束。在分享会后观众评委和影迷朋友在奥斯卡升龙国际影城RealD cinema厅观看了电影《花木兰》...

随着2020年金鸡百花电影节的即将到来,郑州地区的观众评委也在紧锣密鼓地宣传着我们的中原文化,此前他们到郑州的各个地标拍摄了宣传片,为家乡代言,为郑州打call...

之后他们将出席第35届大众电影百花奖观众评委见面会暨影迷嘉年华活动,和广大的影迷朋友一起迎接电影盛会的到来...

打开城市之门,点亮科技之光

——中原科技城系列报道之企业篇

郑州是一座充满历史底蕴和创新活力的城市。如今,国家自主创新示范区、中国(河南)自贸区、跨境电子商务综合试验区、大数据综合试验区等国家战略规划、平台相继落地郑州...

作为全球互联网巨头,阿里巴巴是新兴产业发展的缩影,是创新驱动发展的代表,特别是在科技及互联网领域的强大引领力与在大数据、智慧城市方面的深耕,和急速发展的新一线“国际郑”,有着较强的资源互补...

2019年8月21日,时任阿里巴巴集团董事局主席马云云访郑州引来了朋友圈,次日(8月22日)河南省人民政府、郑州市人民政府同阿里巴巴集团宣布达成战略合作,拉开了阿里巴巴与郑州全面合作的序幕...

9月10日,阿里巴巴(河南)有限公司、郑州大数据发展有限公司及数字郑州科技有限公司正式在郑东新区智慧岛完成注册成立。从三家公司的设立不难看出,智慧城市将是阿里与郑州市政府未来的合作重点...

然而全面合作绝不仅于此,2019年年底,双方合作再次按下快进键,12月31日,郑州市人民政府与阿里巴巴集团战略合作首批落地项目项目在郑州签约...

今年年初,新冠肺炎疫情肆虐,基于城市大脑搭建起的疫情防控一体化平台及10套数字防疫系统,为科学防控、精准施策提供了强有力的支持...

随着疫情防控进入常态化,一站式政务服务“郑好办”APP上线,开启了郑州市民“掌上办事”的新时代。在促进消费市场复苏的过程中,郑州市政府通过支付宝平台向市民发放消费券,拉动消费市场回暖...

如果说2019年8月份,马云来访郑州,标志着阿里巴巴与郑州的全面合作的开启。那么今年6月16日,阿里巴巴集团董事局主席兼首席执行官张勇来到郑州,就是为合作进一步全面深化装上了加速器...

在今天的直接会面,双方就深化数字城市建设、打造数字郑州产业生态联盟、加快数字郑州人才培养达成协议。其中“深化数字城市建设战略合作协议”将以提升政府治理能力和治理体系现代化为核心...

“数字郑州产业生态联盟(协议)”,将着力营造“十百千万”数字经济生态:“十”即与30家知名高校和科研院所共建产学研合作和人才培养机制...

“数字郑州人才培养合作协议”,阿里巴巴将与郑州大学、河南大学、中电科开研联合、企业联动优势,为数字经济发展提供常态化、定制化的人才培养长效机制和技术研发、成果转化等平台载体...

深化战略合作协议签订一个月后,数字郑州产业生态联盟启动,启动会上,首批100家生态联盟企业悉数亮相,来自信息安全、物联网、跨境电商、电商物流及互联网新业态的郑州数字产业“军团”扬帆起航...

在科技创新突飞猛进的今天,新一代信息技术数字技术日益成熟,使得数字化创新活动层出不穷,迅速催生出了新经济、新模式、新业态。阿里巴巴集团与郑州的合作聚焦数字化,势必引领和带动郑州新一轮的产业变革和社会变革...

信大捷安致力为信息加装“保密锁”

在5G时代到来的当下,信息安全备受关注。郑州信大捷安信息技术股份有限公司便是专注于信息安全领域,具备安全芯片设计能力的信息安全企业...

金秋九月,郑州金水区。道路两旁梧桐树高高伫立,穿过闹市,信大捷安伫立于道路尽头。成立于2004年的这家公司,是典型的创新型科技企业...

几年来,信大捷安建设了国家企业技术中心、移动信息安全关键技术国家地方联合工程实验室、河南省大数据安全防御产业技术研究院等多个自主创新研发平台,先后参与制定8项国家、部门和行业标准规范...

信息极度发达的今天,信大捷安所做的,类似于给信息加上“保密锁”。他们以自主安全芯片为基础,以密码技术体系为主线,形成覆盖移动警务/政务、智能网联汽车、工业控制与工业互联网、智慧城市基础设施等移动互联网、物联网领域的信息安全服务体系...

随着业务的拓展,信大捷安主要服务领域从公安、税务、检察院、法院、司法、纪委监委等移动警务/政务领域,逐步扩展到智能网联汽车、智慧交通、轨道交通、工业控制、航空航天等物联网应用领域...

面向5G通信等世界科技前沿领域,信大捷安瞄准万物互联快速发展的契机,研发推出的低功耗安全芯片、工业级安全芯片和V2X安全芯片等系列安全芯片已应用于智能网联汽车、工业互联网、智能电网、5G基础设施等领域...

“我们的核心价值观就是:创新进取、成就客户、团队协作、真诚敬业,我们将不断专注于科技创新,基于国家商用密码标准和行业技术体系,提供一体化的信息安全服务解决方案,构建保障国家关键信息基础设施的国密密码基础服务,构筑坚实的信息安全防护长城,建设国家网络安全的信息安全疆域。”相关负责人句句铿锵。

“唱响百花”选拔赛总决赛十强产生

本报讯(记者 秦华)9月11日下午,“唱响百花”电影歌曲展播选拔赛决赛争夺战在郑州人民广播电台融媒体演播厅举行...

为丰富校园文化,2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)群众系列活动“唱响百花”电影歌曲展播选拔赛于8月初启动,累计156933人关注...

国际街舞大赛总决赛金秋十月与您相约郑州

准策划、高规格主办,着力提升赛事品牌的质量及影响力、拉长产业链。大赛期间将举行WDG第八届中国(郑州)国际街舞大赛郑州总决赛暨颁奖典礼、中国舞蹈家协会街舞委员会第七届年会、HIPHOP文化产业博览会和第五届街舞文化产业发展高峰论坛共4大活动...

为了加强本届街舞大赛分赛区的赛事项目和覆盖规模,增加选手竞争强度,本届大赛在全国开设了11个分赛区,覆盖我国东、西、南、北、中的几大区域...

建业杯全省业余足球联赛开战

本报讯(记者 刘超峰)12日,汇集我省业余足球精英的2020“建业杯”因爱而战全省业余五人制足球联赛在樱桃沟建业足球小镇激情开战...

为统筹抓好赛事活动组织和疫情防控工作,本届足球联赛采取线上选拔和线下竞赛相结合的方式,分赛区区的比赛拟定于9月中旬至10月中旬陆续开展,总决赛拟定于10月24日至10月26日在河南省体育馆举行...

本周郑州前雨后晴

本报讯(记者 武建玲)度过了先高温后凉爽的上周。本周我市天气如何?记者从市气象部门获悉,除了周初多云间阴天有阵雨,其他时间我市以晴好天气为主...

周一、周二,我市多云间阴天有阵雨,其他时间以晴好天气为主。周内最高气温31℃~32℃,最低气温16℃~17℃。具体天气预报情况为:9月14日(星期一)多云间阴天,有阵雨,19℃~28℃;9月15日(星期二)阵雨、雷阵雨转多云,20℃~30℃;9月16日(星期三)多云间晴天,20℃~30℃;9月17日(星期四)晴天多云,18℃~28℃;9月18日(星期五)晴天多云,16℃~32℃;9月19日(星期六)多云间晴天,17℃~31℃;9月20日(星期日)多云,18℃~28℃。

建业杯全省业余足球联赛开战

轮比赛中,这支医务工作者足球队也展现出了精湛的球技,最终以11:3的大比分战胜对手。今年的“建业杯”全省共有168支队伍参加,比赛分为城市预选赛和决赛两个阶段,其中决赛又分为大区赛和总决赛两个部分...

2020年是不平凡的一年,在抗击新冠疫情工作中,广大医务工作者白衣为甲、逆行出征,做出了巨大贡献。为向抗疫英雄们致敬,本届“建业杯”特别邀请了郑州大学第一附属医院医务工作者组队参赛并作为揭幕队伍首发登场。在首轮比赛中,这支医务工作者足球队也展现出了精湛的球技,最终以11:3的大比分战胜对手...

